Ypok Ne28

dopmynbl CNOXeHUSA

3agaHue:

1.3anncaTb KOHCNEKT B pabouyto TeTpadb ( Ha NpoBEPKY
npucbinatb He Hago)

2. PelunTb 1 npucnaTb TONLKO pelleHne npumepos a),b), B),r).4)



DopmMyIbl CNOXEHUSA

* CMHYC CyMMbI

sIn(x + y) =SIn XCoS y+cosxsin y

* KocrnHyc cymmbl

cos(x+ ) =COSXCOS y—sin xsin y



BbiBOO doopmyn

* CHYC pasHoCTU

sin(x — y) =sin(x +(—y)) = sin xcos(—y) + cos x sin(—y) =
=sin X CoS y + cos x(—sin y) = sin xCOS ) —COS X SIn y

e KOCMHYC pa3HOCTH

cos(x —y) =cos(x+(—y)) =cosxcos(—y)—sin xsin(—y) =

= COS X COS Y —sin x(—sin y) = COS X COS y +Sin xsin y



* TaHreHc CyMMmbl

sin(x+y) SINXCOSY-+COSXSINY (:cosxcosy,npu

g(x+y)= : :
glx+y) cos(x+y) cosxcosy—sinxsiny cosxcosy#0)

Sin X cos y N Cos xsin y sin x N sin y

_ COSXCOSY COSXCOSY  COSX COSy  Igx+igy
COSXCOSy Sinxsiny 0 sinx siny  1—fgxtgy

COSXCOSY COSXCOS Y COSX COS Y

* TAHreHc Ppa3HOCTH

[gx —1gy
1+ tgxtgy

1g(x—y)=



[TpuMepbl NPUMEHEHUSA POPMYIT

1. Bblumcnutbsin75°  mcos75°

PelueHne: Bocnonb3yemMmcs TeM, YT = 45° +30°
sin 75° =sin(45° +30") = sin45° cos 30° + cos 45° sin 30" =
_ﬁ.ﬁ+«5.l_\%+«5_\%+«5
2 2 22 4 4 4
cos 75" = cos(45° +30°) = cos 45° cos 30" —sin 45° sin 30° =
V243 V21 N6 V2 642

2 2 2 2 4 4 4

OTBET: in75° = ﬁzﬁ,cosﬁo = V6 -2



2. [lokaszaTtb TOXXAECTBGIN(7w + x) = —sin x

PelueHue:sin(x + x) = sin 7z cos x + CoS 7 Sin x =
=0-cosx+(—1)sinx =—sinx

SIN(7T +x) =—sInx

. . 4n T 4r . 1
3. BbIUNCUTD: ¢in 27 cos 2 4 cos —% sin -

|
PelleHune: «CBeﬁaeM» ° CMH% CyI%/I?VIbI
OAaHHOe BblpaXkeHue

. 4r T dTr . =« Y S
SIN—COS— 4+ COS—SIn— =SIn(—+—) =
15 15 15 15 15 15
:Sil’ls—ﬂ: :Sil’l£= sin600 :ﬁ

15 3 2



Hanaute 3HavyeHune BblpaXeHus:

a)cos107° cos17’ +sin107° sin17°

6)sin36° cos24’ +cos36° sin 24’
8)sin Sxcos3x —cosSxsin3x

2)cos7xcosdx—sin7xsin4dx
tg22° +1g23"°
A 1-1g22°tg 23




